

Несмотря на годы, прошедшие с того самого Первого дня Победы, мы продолжаем отмечать этот праздник. И дети наши будут отмечать, и внуки. Это наш долг перед теми, кто дал нам возможность жить и дышать. Это честь — быть их потомками. Это счастье — радоваться окончанию войны так же, как когда-то радовались они, наши защитники. И я поздравляю всех, кто помнит слова о том, что День Победы — это праздник со слезами на глазах.

Мирного неба нам всем! Пусть всегда будет солнце!

В честь праздника выкладываю на сайт пьесу, посвящённую Зое Космодемьянской.

[Дарья Верясова «Я НЕ УМРУ»](#)